

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.09.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 22.09.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/350/answer/351>



## Заключение врача

Здравствуйте, Александр! Вам не стоит расстраиваться, я считаю, что органической (т.е. связанной с каким-то заболеванием) патологии у вас нет. Скорее всего, учитывая ваш молодой возраст, это проявление юношеской гиперсексуальности, которая лечится временем - постоянной регулярной половой жизнью с постоянным партнером (желательно). Если все-таки эта проблема сильно Вас беспокоит, Вы постоянно фиксируете на ней внимание, то можно рекомендовать специальные презервативы с анестезином (удлиняют половой акт), либо 10% спрей лидокаина на головку перед половым актом. При повышенной раздражительности, беспокойстве - можно принимать Новопассит по 1 ч.л. 3 раза в день. Если картина останется прежней, то Вам необходимо будет обратиться к урологу-андрологу. Удачи!